

记一次有意义的活动

胜乐联校北校区 五(一)班 侯梦涵



成长的故事

继红小学 六(3)班 郭芙蓉

成长中的故事犹如满天星，又像黄河水一样流进大海无处寻觅，但有一件事深深地印在我的脑海里。

那是暑假里的一个下午，爸爸把电动车从车棚里推出来对我说：“来，芙蓉，你会骑自行车了，也学一学电动车吧！”我说：“那我就试试吧。”我虽说试一试，可心想：不行啊！万一把我摔下去了怎么办？万一停不下来了怎么办？万一撞在树上了怎么办？万一……

我怀着复杂的心情骑上了电动车，姑姑的电动车有像自行车一样的脚踏，刚开始我不加电像骑自行车一样，可是和姑姑说话的工夫，爸爸把钥匙拧开了，但我没注意到已经开电了，骑行中我不自觉转动转把，车子就飞似的跑了起来，吓得我赶紧捏刹车。刚停下我就连忙跳下了车，对爸爸说：“我不骑了不骑了。”可爸爸对我说：“做什么事都不能半途而废。”听了爸爸的话之后，我又骑上了电动车，这一次我轻轻加电，慢慢地我便会骑了。休息了一会儿我便开始学加速了，骑上车后，我转动转把开始练加速，慢慢地，终于可以轻松骑行了。爸爸夸我：“你真棒，不到一个小时就学会骑电动车了。”听了爸爸的夸奖后，我心里乐开了花。

成长像一条小溪，时而湍急，时而平缓；成长像一首歌曲，时而缓慢低平，时而极速高昂；成长像一本书，下一页更精彩……

金牛山游记

枫叶国际学校
斯坦福(1)班 陈奕洁

早晨一起床，我的心情格外兴奋，因为今天我要去金牛山游玩了。

刚踏入金牛山，一排排青山映入眼帘，阵阵微风吹来，树叶沙沙作响，奏起了交响曲。

一颗颗石榴挂满枝头，剥开果皮一颗颗红宝石映入眼帘，将石榴籽放进嘴里，轻轻一咬，甜丝丝的汁水渗入嘴中。再看花椒一串多则五十颗，少则十几颗，刚触碰到花椒枝就不小心被刺扎到了，疼得我大叫起来。接下来是采摘板栗，只见板栗树的每个枝头上都有几个看上去毛茸茸的球球，摘下来剥开才发现，这些板栗虽看上去很诱人，但还没有熟透。

更有趣的是金牛山的动物。我们来到了附近一家农舍，笼子里的两只猴子爬上爬下，有一只小猴子藏在笼子的一个角落里，姨夫凑近看猴子时，猴子突然跳起来抓住姨夫的头，真是太险了！

星期五下午，天气不是太好，雾蒙蒙的，可我们却格外开心，因为我们学校要举办“迎接十九大，童心永向党”系列活动。这次活动的主要内容包括：科幻画展览、“习爷爷，我想对你说”征文展、小发明小制作展览。我们可都是小发明的爱好者啊，怎能不高兴呢？

下午第一节课后，展览活动开始啦！我们排着整齐的队伍，井然有序地来到操场上，低年级的在前面，高年级的跟在后面，有秩序地参观着每一个展区。长长的队伍像一条盘绕在校园里的长龙。首先映入眼帘的是科幻画展区，我看到有的画的是太空中的外星人，有的画的是清理雾霾的飞行器，还有飞在天上的小汽车……真是奇思妙想

啊！我画的是一台海底垃圾清理器，它不但能清洁被人类污染的海水，还能清理海中的垃圾。呼吁人类要爱护大海，不要随便乱扔垃圾。

接着我们走到了“习爷爷，我想对你说”征文展区，同学们纷纷写出了自己内心想要对习爷爷说的话；有的向习爷爷说出了自己感受；有的表达了自己的志向与梦想，要做一一个对社会有用的人和栋梁；还有的则表达了自己对祖国深深的祝福与希望。

最后，终于到了小发明小制作展览区，我迫不及待地走过去，看到了一个个做工精美的小制作：有用饮料瓶做的电力直升机，按一下开关，它嗖地一下冲上了天；有用一次性纸杯做的小台灯，还装了电池

和彩灯，看起来很温馨；还有用易拉罐做的大帆船……真是五花八门、应有尽有啊！我印象最深的是一位六年级同学做的火箭发射器，只见她用卡纸做成了小火箭模型，用白色胶管连接在一个大可乐瓶上，然后用脚踩猛一下可乐瓶，那个小火箭就一下子被气流推了出去。“太厉害啦！”大家纷纷赞叹，这个创意可真有趣啊！

不知不觉中，这次展览活动结束了，我们依依不舍地回到教室。我觉得这是一次很有意义的活动，同学们脑洞大开，变废为宝，用童心喜迎十九大的召开，不但体验到了动手的快乐，还学到了很多科学知识。

(指导老师：郭红霞)



我的校园真美

四十一中 七(14)班 朱琳洁

天气已经从烈日炎炎转为秋高气爽了，我们也从一名小学生升级为中学生了。在刚刚进入市四十一中的一刹那，我不由地感叹道：“四十一中真美！”

走进校园，首先映入眼帘的是一排排教学楼，那里是知识的海洋，让我们汲取新的知识和新的思想。教学楼的前面则是一排排葱郁的树木，它们像士兵一样每天站在那儿，护送着我们上学和放学。风一吹，它们还会向我们招手点头。校园里还有几棵桂花树，

在秋天，树上结满了米黄色的颗粒，有的颗粒上还开满了淡黄色的小花，每每从那下面走过，就会闻到一丝沁人心脾的花香，让你流连忘返。走进教学楼，浓烈的知识气息扑面而来。走进教室，你会看到一排排摆放整齐的课桌，一尘不染的墙壁以及干净的黑板。如果是上课，会看到老师如辛勤的园丁，浇灌智慧之水，教室里不时还会传出朗朗的读书声。教学楼再向后走，就到了操场。操场的前方有一个大

喷泉，上边写着我们学校的四自教育——自信、自立、自省、自强，水沫扬起来，在半空飘荡，上面还映出五彩斑斓的阳光，从远处看，真是美丽极了！我们的操场非常大，比小学的操场要大得多。在课间，操场上开始热闹起来——有的人在聊天，有的人在跑步，还有的人在玩耍，操场上充满了活力。

四十一中为我们提供了这么好的环境，我们也要好好学习，对得起这么美丽的校园！

美丽的湛河

光明路小学 三(6)班 王启帆

我的家乡在平顶山，那里有一条长长的河，叫湛河。

春天，湛河两边的柳树开始发芽，枝头上长出来一个个小嫩芽，好似一个小女孩在梳妆打扮自己。小草在春风的抚摸下露出一个个小脑袋随风摇摆，非常可爱。河面上的薄冰也融化了，小鸭在水中钻上钻下忙个不停。湛河两边的草地像是铺上了绿色的地毯，真是漂亮。

在炎热的夏天，树枝和小草的嫩芽成了一片片翠绿的叶子，随风飞舞。夏天是一年四季最热闹的季节了：晚上，有许许多多的人在两岸散步。还有人河边上跳舞，看他们跳得多起劲呀！我好喜欢夏天的湛河呀！

秋天到了，枝头上小叶子变得金灿灿的，像金黄色的蝴蝶，有的飞到了枝头跳舞，有的飞到了地上睡觉，还有的飞

到了河水里，和河水一起去旅行。我好喜欢秋天的颜色啊！

冬天的时候，河面已经开始结冰。下雪了，湛河岸边成了孩子们的游乐园，有的在滑雪，有的在堆雪人，还有的在打雪仗，玩得好开心，那欢声笑语传得越来越远，冬天湛河真好呀！

不管哪个季节的湛河都有自己的特点，我爱美丽的湛河！

快乐的中秋节

光明路小学 六(3)班 赵睿翔

农历八月十五日中秋节，是我国传统的节日，也是我国仅次于春节的第二大传统节日，也称仲秋节、团圆节、八月节等，是我国汉族和大部分少数民族的传统节日，也流行于朝鲜、日本和越南等邻国。因为秋季的七、八、九三个月(指农历)，八月居中，而八月的三十天中，又是十五居中，所以称之为中秋节。又因此夜皓月当空，民间多合家团聚，故又称团圆节。

晚上，我和爸爸、妈妈、弟弟在家过节。吃完团圆饭，我们一家四口一起上天台赏月。月亮害羞地盖着层层面纱，过了很久，才轻轻地掀起它的面纱，露出它那发光的脸蛋。我仔细地抬头望月，心里对遥远的月球充满了无限的遐想。

我们的中秋晚会开始了。爸爸首先提议读诵有关月亮的诗词。“花间一壶酒，独酌无相亲；举杯邀明月，对影成三人……”我得意洋洋地说：“明月几时有，把酒问青天……”“海上生明月，天涯共此时……”弟弟看着这一轮高空中的明月，侧过脸俏皮地问：“姐姐，这是白玉盘吗？”我听了觉得好气又好笑，他一定是想起了我教他的古诗《古朗月行》，故意在卖弄呢。于是，我们冲着月亮大声朗诵起来：“小时不识月，呼作白玉盘。又疑瑶台镜，飞在青云端。”大家你一言我一语地说。我和弟弟合唱了《北京欢迎你》《感恩的心》……赢得了大家的阵阵掌声。

我看看月亮，好像里面真的有一棵桂花树，月亮里的嫦娥、玉兔，还有那一直在砍桂花树的吴刚，让我产生很多联想。终于到了吃月饼的时候了。这时，天上的月亮升得更高了，显得更美丽了。吃着甜甜的月饼，闻着阵阵的桂花香，欣赏着这纯洁的月亮。多么美丽的夜晚啊！全家团聚在一起，特别的幸福。

中秋之夜是个美好、祥和的夜晚。家家户户欢聚一堂，品尝月饼和瓜果，享受天伦之乐。“每逢佳节倍思亲”，谁都希望在中秋佳节能以全家团聚，这是人之常情。想到这里，我不禁想起苏轼的《水调歌头》：“但愿人长久，千里共婵娟。”

(指导老师：董向锋)

我的爷爷

鲁山县向阳小学 三(1)班 王艺臻

今年国庆节的第二天(农历八月十三)是爷爷63岁生日。我和姐姐商量好了，准备给爷爷送上一个惊喜。

中午吃蛋糕时，我给爷爷的眼睛、眉毛化了妆，给他画了一个大花脸，又和姐姐一起献上我们自己做的祝福图，上面是祝爷爷身体健康、开心如意的娃娃。

看着爷爷像小猫一样的大花脸，奶奶笑了，爷爷也笑了！

我的爷爷直爽、热情、快乐，有爱心，有时候简直像一个“老顽童”。记得三岁时，在河滨公园游玩时，我玩滑梯。我正滑的时候，爷爷跟在后面。姐姐对我说：“你注意看后面。”我很快滑下去。回头见爷爷一溜烟地滑下来，一屁股蹲在地上，周围许多人笑了。

当我们不好好写作业或不听奶奶话时，爷爷就会对我们发脾气。

我的爷爷最大特点就是看书、写作。他发表了《热血春秋》《铁血女人》两部长篇小说。一部反映豫西山区抗战的长篇小说正在修改中。爷爷告诉我，千锤百炼，才能打造精品佳作。

我爱我的爷爷！

(指导老师：相桦 吴洋洋)